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 )روی فصل مورد نظر کلیک کنید( فهرست خودکار
 .Error! Bookmark not defined .................................................................................................................................. سوال(10) 1فصل 

 mark not defined.Error! Book ......................................................................................................................... (ات یموضوع فصل: )کل

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................. سوال(10) 2فصل 

 .Error! Bookmark not defined ............................................................................................................ (ف یموضوع فصل: )علائم و تعار

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................ سوال(15) 3فصل 

 .Error! Bookmark not defined ..............................................................................................بتن( یکیموضوع فصل: )مشخصات مکان

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................. سوال(22) 4فصل

 .Error! Bookmark not defined ....................................................................................................موضوع فصل: )مشخصات آرماتورها(

 .Error! Bookmark not defined .................................................................................................................................. سوال(5) 5فصل

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................... سازه( ستمیموضوع فصل: )الزامات س

 not defined. Error! Bookmark ................................................................................................................................ سوال(23) 6فصل

 .Error! Bookmark not defined ....................................................................................................... ها( ستمیس لیموضوع فصل: )تحل

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................... سوال(6) 7فصل

 .Error! Bookmark not defined ............................ کاهش مقاومت( یها بیضر یبارگذار  یها بیبار و ترک یها بیموضوع فصل: )ضر

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................ سوال(42) 8فصل

 .Error! Bookmark not defined .................... وبرش اصطکاک( چشی،برش،پیمقاومت مقطع در خمش،بارمحور  یابیموضوع فصل: )ارز

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................... سوال(13)9فصل

 .Error! Bookmark not defined ...................................................................................................... طرفه( کی یموضوع فصل: )دال ها

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................. سوال(23)10فصل

 defined. Error! Bookmark not ........................................................................................................ دو طرفه( یموضوع فصل: )دال ها

 4 ................................................................................................................................................................................ سوال(18) 11فصل

 4 ........................................................................................................................................................................ ها( ریموضوع فصل: )ت

 9 ............................................................................................................................................................................... سوال(15) 12فصل

 9 ....................................................................................................................................................................موضوع فصل: )ستون ها(

 13 ............................................................................................................................................................................. سوال(13) 13فصل

 13 .................................................................................................................................................................... (وارهایموضوع فصل: )د

 .Error! Bookmark not defined .................................................................................................................................. سوال(9) 14فصل

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................. ها( افراگمیموضوع فصل: )د

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................ سوال(20)15فصل 
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 .Error! Bookmark not defined .................................................................................................. بتن آرمه( یموضوع فصل: )شالوده ها

 .Error! Bookmark not defined .................................................................................................................................. سوال(9) 16فصل

 .Error! Bookmark not defined .................................................................... به ستون و دال به ستون( ریتصال تا هیموضوع فصل: )ناح

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................ سوال(17) 17فصل

 .Error! Bookmark not defined .................................................................................. (گر یکدیسازه به  یموضوع فصل: )اتصالات اعضا

 not defined. Error! Bookmark ............................................................................................................................... سوال(28) 18فصل

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................. موضوع فصل: )مهار به بتن(

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................. سوال(19) 19فصل

 .Error! Bookmark not defined ..................................................................................................... (یموضوع فصل: )الزامات بهره بردار 

 17 ............................................................................................................................................................................ سوال(77) 20فصل

 17 ....................................................................................................................... در برابر زلزله( یطراح یبرا ژهیموضوع فصل: )ضوابط و

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................ سوال(29) 21فصل

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................... (یآرماتورگذار  اتیموضوع فصل: )جزئ

 .Error! Bookmark not defined .............................................................................................................................. سوال(73) 22فصل

 .Error! Bookmark not defined ........................................................................... موضوع فصل: )مدارک طرح.الزامات ساخت و نظارت(

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................................سوال(10) 23فصل

 not defined. Error! Bookmark ............................................................................... موجود( یمقاومت سازه ها یابیموضوع فصل: )ارز

 .Error! Bookmark not defined ......................................................................................................................... سوال(29اول ) وستیپ

 .Error! Bookmark not defined .............................................................................................................. موضوع : )دوام بتن و آرماتور(

 .Error! Bookmark not defined ........................................................................................................................... سوال(7دوم) وستیپ

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................. (یدر برابر آتش سوز  یموضوع : )طراح

 .Error! Bookmark not defined .......................................................................................................................... سوال(2سوم ) وستیپ

 .Error! Bookmark not defined ................................................................................................................ موضوع : )روش بست و بند(

 .Error! Bookmark not defined ........................................................................................................................ سوال(3چهارم) وستیپ

 .Error! Bookmark not defined .................................................................................................... و خزش بتن( یموضوع : )جمع شدگ

 defined. Error! Bookmark not .......................................................................................................................... سوال(1پنجم ) وستیپ

 .Error! Bookmark not defined ........................................................................................ در دال( یموضوع : )روش ضزائب لنگر خمش

 .Error! Bookmark not defined .......................................................................................................................... سوال(1ششم) وستیپ

 .Error! Bookmark not defined .............................................................................. (یبتن یساده ساختمان ها یموضوع : )روش طراح
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 سوال(18) 11فصل

 (تیر ها) موضوع فصل:
د ی تیر می توانبه منظور پایداری تیر های بتن آرمه،حداکثر فاصله تکیه گاه های جانبی چند برابر حداقل عرض بال فشار -1

 باشد؟

1)30                                    2)40                                3)50                                  4)60 

 

 ، c35و بتن از رده  s420متر با تکیه گاه های پیوسته از دو طرف، آرماتور های از رده  3/7برای یک تیر بتن آرمه به طول -2
 حداقل ارتفاع تیر به منظور عدم کنترل خیز چقدر باید در نظر گرفته شود؟

 سانتی متر   45(4سانتی متر                          40(3سانتی متر                    35(2سانتی متر                           30(1

 

 

 

 

 ام است؟پاسخ کد 500sدر صورت استفاده از آرماتور  در سوال قبل-3

سانتی  45(4سانتی متر                                40(3سانتی متر                      35(2سانتی متر                         30(1
             متر

 

 

 

 از بر تکیه گاه در نظر گرفت؟ dدر چه شرایطی می توان طراحی تیر بتن آرمه در برابر برش را در فاصله -4

 از بر تکیه گاه اعمال نشود. dهیچ بار متمرکزی در محدوده بر داخلی تکیه گاه تا فاصله (1

 (بارها در سطح بالای عضو و یا نزدیک به آن اعمال شوند.2

 (عکس العمل تکیه گاهی در جهت  برش اعمال شده در نواحی انتهایی عضو ایجاد فشار کند.3

 گزینه ها (در صورت تامین شرایط مطرح شده در تمام4

صحیح است.(  3)گزینه از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، 194در صفحه  4-2-11-9براساس بند :پاسخ  

و بر اساس ضوابط  1-11-9از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان و در جدول  195در صفحه  1-6-2-11-9براساس بند :پاسخ  

 3-6-2-11-9و2-6-2-11-9

𝒉𝒎𝒊𝒏=( 𝒍

𝟐𝟏
=𝟕𝟑𝟎

𝟐𝟏
=34/76cm صحیح است.(          3)گزینه   

مقادیرجدول  از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، برای سایر انواع فولاد ها 195 در صفحه 2-6-2-11-9براساس بند :پاسخ

0در ضریب )  1-11-9،  ∕ 4 + 𝑓𝑦 ∕  ضرب شوند.بناابراین داریم:( 700

𝒉′=(0/4+𝟓𝟎𝟎

𝟕𝟎𝟎
=x34/76=38/73 صحیح است.(          3)بنابراین گزینه   

صحیح است.( 4بحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه از م 197در صفحه  3-3-11-9بر اساس بند :پاسخ  
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 در کدام شرایط می توان از اثرات پیچش و تامین حداقل آرماتور پیچشی در تیر های بتنی صرف نظر کرد؟-5

 (در هر شرایطی باید پیچش حداقل و آرماتور حداقل پیچشی در تیرها در نظر گرفته شود.1

 باشد. (در صورتی که لنگر پیچشی ضریبدار از یک چهارم لنگر پیچشی ترک خوردگی کمتر2

 (در صورتی که لنگر پیچشی ضریبدار از یک چهارم لنگر پیچشی  وارده کمتر باشد.3

 (در صورتی که لنگر پیچشی ضریبداری از پیچش آستانه مقطع با ضریب کاهش مقاومت کمتر باشد.4

 

 جدا محسابه شده و...در طراحی مقاطع اعضای بتن آرمه تحت اثر برش و پیچش توام، فولاد های برشی و پیچشی به صورت -6

 (از مقادیر به دست آمده هر کدام بزرگ تر است انتخاب شده و به فولاد های محاسبه شده برای سایر تلاش ها اضافه شود1

برابر بزرگترین مقدار فولاد برای برش یا پیچش به همراه با فولاد های محاسبه شده برای سایر تلاش ها درمقطع  33/1(2
 استفاده شود.

 د های عرضی پیچشی با فولا های برشی جمع شده و در مقطع استفاده شوند.(فولا3

 با هم جمع و به فولادهای محاسبه شده برای سایر تلاش ها اضافه شوند. (مقادیر فولاد های به دست آمده4

 

چشی طولی لازم به مقطع وارد شده، سطح مقطع آرماتور پی uTهمزمان با لنگر پیچشی طراحی uMاگر لنگر خمشی طراحی -7
 در ناحیه فشاری عضو خمشی....

 (بستگی به شرایط 4(تغییری نمی کند.                  3(می توان کاهش داد.               2(باید افزایش یابد               1

 

 دارد.

یر از گزینه های ز  برای مسلح نمودن یک عضو بتن آرمه با مقطع مستطیلی شکل تحت اثر لنگر پیچشی تنها، کدام یک-8
 صحیح است؟

 (میلگرد عرضی لازم بوده و میلگرد طولی به عنوان میلگرد های اجرایی به کار برده می شود.1

 (هر دو نوع میلگرد های طولی و عرضی مورد نیاز هستند.2

 (میلگرد های طولی لازم بوده و میلگرد های عرضی به عنوان میلگرد اجرایی به کار برده می شود.3

 (فقط میلگرد گونه در دو وجه مقطع کفایت می کند.4

صحیح است.( 4از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه  198در صفحه  5-4-11-9براساس بند  :پاسخ  

صحیح است.( 4از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه  199در صفحه  6-4-11-9براساس بند :پاسخ  

کمتر  3-5-11-9از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، و مطابق ضابطه بند  199فحه در ص 7-4-11-9براساس بند :پاسخ

صحیح است.( 2باشد.)بنابراین گزینه   
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تحلیل یک سازه بتنی با شکل پذیری متوسط نشان می دهد که در یکی از ترکیبات بارگذاری، یکی از اعضای سازه با ابعاد -9
و  250KN.muyM=و 400KN.muxM=لنگر های خمشی  KN 550 =uNمیلی متر، دارای بار محوری فشاری  500x 500مقطع 

 C25در مورد این عضو صحیح است؟بتن از رده  است. کدام یک از گزینه های زیر 240KNuyV=و150KNuxV=نیرو های برشی 
 می باشد.

 (97اردیبهشت-(این عضو چه افقی و چه قائم باشد تحت فشار و خمش محسوب می شود.                        )نظارت1

 شار و خمش محسوب می شود.(این عضو اگر افقی باشد، از اعضای تحت ف2

 (این عضو اگر قائم باشد، از اعضای تحت فشار و خمش محسوب می شود.3

 ، خمشی محسوب می شود. (این عضو چه خمشی چه قائم باشد4

 

 

 

 

 

و   C25میلی متر است. اگر بتن از رده  655و400مقطع یک تیر خمشی بتن مسلح دارای عرض و ارتفاع موثر به ترتیب -10
باشد،مقدار سطح مقطع آرماتور کششی  𝛷 4 20و آرماتور های کششی محاسباتی معادل  S340رهای مصرفی از نوع آرماتو

 لازم جهت تعبیه در مقطع به کدام یک از مقادیر زیر نزدیک تر است؟

1)2mm 210 x 57/12                                                                     2) 2mm 210 x74/10  

3)    2mm 210 x 64/9                                                                 4)2mm  210 x 72/16 

 

 

 

 

 3-2-5-11-9از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)الف( و )ب( در بند  202در صفحه  2-3-5-11-9براساس بند :پاسخ

صحیح است.( 2همان صفحه و)بنابراین گزینه  در 3-3-5-11-9برای برش ذکر شده و همچین براساس بند   

از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، و مقاومت خمشی مقطع بر اساس  198در صفحه  2-4-11-9براساس بند :پاسخ

الف( بنابراین شرایط بیان شده در این بند را بررسی می کنیم:-1-8-9رابطه)  

 
𝑁𝑈 = 550𝑘𝑁 = 550000𝑁

0 ∕ 1𝑓𝑐
′𝐴𝑔 = 0,1 × 25 × 500 × 500 = 625000𝑁

𝑁𝑈 < 0/1𝑓𝑐
′𝐴𝑔 

صحیح است.( 4)بنابراین گزینه   

از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، 200در صفحه  2-1-5-11-9بند:پاسخ  

𝑨𝑺.𝒎𝒊𝒏 = 𝒎𝒂𝒙 
𝟏,𝟒

𝒇𝒚
𝒃𝒅

𝟎∕𝟐𝟓 𝒇𝑪

𝒇𝒚
𝒃𝒅 

𝒇𝒄′=𝟐𝟓𝑴𝑷𝑨

رابطه اول حاکم است
>AS.MIN=𝟏,𝟒

𝒇𝒚
𝒃𝒅 

𝑨𝑺.𝒎𝒊𝒏= 𝟏,𝟒

𝟑𝟒𝟎
X400X655=1078/8mm2 

4x𝝅= محاساتی𝑨𝑺 :اظلاعات سوال
𝟒
x202=1256/6mm2=12/57x102mm2 

صحیح است.( 1)بنابراین گزینه   
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بل طراحی برای برش و پیچش الزامی باشد، فقط از منظر با فرض لینکه برای یک تیر با مقطع نشان داده شده در شکل مقا-12
حداقل آرماتور برشی و پیچش الزامی باشد، فقط از منظر حداقل آرماتور برشی و پیچشی و بدون توجه به سایر الزامات از جمله 

نزدیک است؟)فرض کنید میلی متر به کدام یک از گزینه های زیر  10الزامات لرزه ای، حداکثر فاصله خاموت های بسته به قطر 
 است( c35و بتن از نوع  s340 میلی متر، میلگردها از رده  50پوشش بتن برابر 

1)mm150                    2)mm 125 

3)mm 300                4)mm 250 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 در طراحی و اجرای یک سازه بتنی با سقف تیرچه بلوک کدام یک از عبارات زیر صحیح است؟-13

 میلی متر باشد. 150رضه تیرچه در هیچ موقعیتی از ارتفاع آن نباید کمتر از (ع1

 میلی متر کمتر اختیار شود. 50(ضخامت دال روی اجزای پرکننده نباید از یک دوازدهم فاصله آزاد بین تیرچه ها و 2

 برابر حداقل عرض آن باشد. 5/3(ارتفاع کل تیرچه نباید بیشتر از 3

 میلی متر باشد. 500تیرچه ها نباید بیشتر از (فاصله ازاد بین 4

 

 

 

 

-11-9از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان  و مقدار) الف( و )ب( که در بند  202در صفحه  2-3-5-11-9براساس بند :پاسخ

نهم، بنابراین می توان نوشت: از مبحث 201در صفحه  3-2-5-11-9و از طرفی بر اساس بند  5-2-3  

 𝑨𝒔𝒗+𝟐𝑨𝒕 𝒎𝒊𝒏

𝒔
= 𝒎𝒂𝒙 

𝟎, 𝟎𝟐𝟔 𝒇𝒄
′ 𝒃𝒘
𝒇𝒚𝒕

𝟎 ∕ 𝟑𝟓
𝒃𝒘
𝒇𝒚𝒕

}

⬚

 

𝟐×
𝝅

𝟒
×𝟏𝟎𝟐

𝑺
= 𝒎𝒂𝒙  𝟎, 𝟎𝟔𝟐 𝟑𝟓 ×

𝟔𝟎𝟎

𝟑𝟒𝟎
𝟎, 𝟑𝟓

𝟔𝟎𝟎

𝟑𝟒𝟎
 =0/647s=242/8mm 

صحیح است.( 4)گزینه   

           211در صفحه  1-2-7-11-9از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، و براساس بند  210در صفحه  7-11-9در بند :پاسخ

صحیح است.( 3)گزینه   
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 کدام یک از تیرچه های بتنی زیر باید به صورت سیستم تیر و دال طراحی شوند؟-14

 میلی متر، 650میلی متر و دارای فاصله ازاد بین تیرچه ها برابر  600میلی متر و ارتفاع کل  150(تیرچه های با عرض 1

 میلی متر. 700میلی متر و دارای فاصله آزاد بین تیرچه ها برابر  400ی متر و ارتفاع کل میل 120(تیرچه های باعرض 2

 میلی متر. 750میلی متر و دارای فاصله ازاد بین تیرچه ها برابر  350میلی متر و ارتفاع کل  100(تیرچه ای با عرض 3

 میلی متر 600فاصله ازاد بین تیرچه ها برابرمیلی متر و دارای  450میلی متر و ارتفاع کل  150(تیرچه های باعرض 4

 

( برای چه منظوری به کار برده می Aدر مقاطع تیر بتنی نشان داده شده ارماتور های طولی به کار رفته در وسط مقطع )-15
 شود؟

 (برای جبران کمبود آرماتور های طولی ناشی از لنگر خمشی1

 (برای مقابله با برش ناشی از لنگر پیچشی2

 رای مقابله با اعوجاج مقطع بخاطر وجود لنگر پیچشی(ب3

 های برشی ناشی از نیروی برشی(برای جبران کمبود آرماتور4

 

می باشد. حداقل چه  𝛷8 25در یک تیر دو سر ساده آرماتور کششی مورد استفاده برای لنگر خمشی مثبت وسط دهانه-16
 (90آذر -)نظارته داده شوند؟                                                    ها باید  تا روی تکیه گاه ادامتعداد از این میلگرد

1 )1                                2)3                                   3)4                                       4)6 

 

 

 است؟ نادرستی سازه برای تیرهای غیر واقع در پیرامون سازه کدام یک از گزینه های زیر در مورد آرماتورهای یکپارچگ-17

 (حداقل یک چهارم آرماتور های لنگر مثبت حداکثر ولی نه کمتر از حداقل دو میلگرد، باید سراسری اجرا شوند.1

 .باشد B(وصله آرماتور های یکپارچگی باید به صورت تمام مکانیکی، تمام جوشی و یا وصله  پوششی کشی از نوع 2

های غیر پیوسته باید به طور کامل مهار شوند تا آرماتور های مقطع در  (آرماتورهای طولی یکپارچگی  سازه ای در تکیه گاه3
 بر تکیه گاه به تنش  به تنش جاری شدن خود برسند.

 را شوند.(حداقل یک ششم آرماتور های لنگر منفی در تکیه گاه ولی نه کمتر از حداقل دو میلگرد باید سراسری اج4

صحیح است.( 1از مبحث نهم مقرات ملی ساختمان،)گزینه  211در صفحه  5-2-7-11-9براساس بند :پاسخ  

صحیح است.( 3از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان)گزینه  206در صفحه  1-4-6-11-9اس بند براس:پاسخ  

صحیح است.( 2از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه  205در صفحه  1-3-6-11-9براساس بند :پاسخ  

http://www.saeedmahmoodi.com/


9 
 

Saeedmahmoodi.com_                     www.Saeedmahmoodi.com                    09022388700 

 

 

 

 سوال(51) 12فصل

 )ستون ها( موضوع فصل:
 حداقل تعداد میلگردهای طولی در ستون های قاب خمشی ویژه محصور شده با دورگیر های دایروی چقدر است؟-1

 (چهار درصد مقطع4عدد                               4(3                             عدد     6(2عدد                      8(1

 

 

اگر یک ستون به صورت یکپارچه با دیوار بتنی ساخته شود، حداکثر چقدر خارج از فولاد های عرضی ستون را می توان در  -2
 محاسبه مقطع موثر آن در نظر گرفت؟

 میلی متر 50(4میلی متر                           40(3میلی متر                           30(2              میلی متر             20(1

 

 استفاده از آرماتور های گروهی در ستون ها....-3

 (مجاز است.2(مجاز نمی باشد.                                                           1

 (در ستون با تنگ دور پیچ مجاز است.4ناظر مجاز است.                                     (درصورت تایید 3

 

 

 در ستون های ب مقطع چند ضلعی منتظم، طراحی مقطع بر چه اساسی انجام می شود؟-4

 (براساس همان مقطع چند ضلعی منتظم1

 (براساس مقطع مربع شکل با ممان اینرسی مقطع چند ضلعی منتظم.2

 بر اساس مقطع دایره  با ممنان اینرسی مقطع چند ضلعی منتظم.(3

 (براساس مقطع دایره با بزرگترین قطر و محاط در چند ضلعی4

 

از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان 6-6-11-9براساس ضوابط مطرح شده در بند :پاسخ  

صحیح است.( 4)گزینه  209در صفحه 1-6-6-11-9رد)ب( بند براساس مو   

صحیح است.( 2از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان)گزینه  218در صفحه  1-2-6-12-9براساس بند :پاسخ  

صحیح است.( 3از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه  216در صفحه  6-2-12-9بند براساس :پاسخ  

صحیح است.( 2از مبحث نهم مقرات ملی ساختمان.)گزینه  218در صفحه  4-1-6-12-9براساس بند :پاسخ  

صحیح است.( 4ز مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه  216در صفحه  2-4-12-9براساس بند :پاسخ  
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 در ستون استفاده از کدام یک از وصله ها مجاز نمی باشد؟-5

(همه وصله ها مجاز 4                         (مکانیکی 3(اتکایی                                    2(جوشی                        1
 هستند. 

 

 

 صرف نظر از هرگونه محاسبات، حداقل طول وصله پوششی فشاری در ستون ها چقدر باید در نظر گرفته شود؟-6

 میلی متر 600(4       میلی متر                  500(3میلی متر                          400(2میلی متر                       300(1

 

 

 

 

 استفاده از وصله اتکایی در ستون ها......-7

 (در صورتی که نیروی میلگرد ستون در ترکیبات بار فشاری باشد مجاز است.1

 (در صورتی که وصله آرماتور ها در مقاطع مختلف انجام شود مجاز است.2

 مجاز است.(در صورتی که در محل  وصله از میلگرد اضافی استفاده شود 3

 ( مجاز است.3( یا)2( با یکی از شرایط گزینه های )1(در صورت برقراری همزمان شرایط گزینه )4

 

 

 در صورت تعبیه پیچ مهاری در قسمت بالای یک پدسال،مشخصات حداقل آرماتور های عرضی محصور کننده کدام است؟-8

 میلی متر 10(سه ارماتور به قطر 2                          میلی متر                         12(دو آرماتور به قطر 1

 2و  1(گزینه های 4                                                                   2و  1(گزینه های 3

 

 

باشد براساس  4-21-9از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، و با ضوابط بخش  219در صفحه  1-4-6-12-9براساس بند :اسخپ

صحیح است.( 4)گزینه  20-9الزامات فصل   

صحیح است.( 1از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان و)گزینه  219در صفحه  2-4-6-12-9براساس بند :پاسخ  

صحیح است.( 4از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، )گزینه  220در صفحه  4-4-6-12-9براساس بند :پاسخ  

صحیح است.( 3از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه  221در صفحه  3-5-6-12-9براساس بند :پاسخ  
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ات ، مشخصدر صورت استفاده از کوپلر مکانیکی جهت اتصال ستون پایه به جز پیش ساخته در یک ساختمان بتن آرمه-9
 حداقل آرماتور های عرضی محصور کننده کدام است؟

 میلی متر 10(سه ارماتور به قطر 2میلی متر                                                   12(دو آرماتور به قطر 1

 2و  1ینه های (گز4                                                                   2و  1(گزینه های 3

 

 کدام یک از عبارت های زیر در طرح و اجرای ساختمان های بتن آرمه صحیح است؟-10

 از روی شالوده یا دال تا تراز پایین ترین میلگرد های طیقه فوقانی امتداد یابد. (در هر طبقه دور پیچ باید1

یا دال، نباید بیشتر از نصف فواصل تعیین شده (در هر طبقه فاصله اولین تنگ یا دور گیر ستون از سطح بالای شالوده 2
 برای تنگ ها یا دور گیر ها باشد.

(در هر طبقه فاصله اخرین تنگ یا دور گیر ستون از یر پایین ترین میلگرد های افقی دالف پهنه)کتیبه( و یا کلاهک برشی، 3
 نباید بیشتر از فواصل تعیین شده برای تنگ ها یادور گیر ها باشد.

 موارد(همه 4

 

 

4𝛷28از   cm 30x 30برای آرماتور های طولی ستون بتن آرمه ساختمان یک طبقه ای با مقطع -11 + 4𝛷25   .استفاده شده
 در هیچ محلی وصل نشده باشند. گزینه صحیح را انتخاب نمایید؟بوده و   s400در صورتی که نوع ارماتور های طولی 

 (98-)نظارت اسفند                                                                          (مقدار آرماتور مصرفی قابل قبول است    1

 (مقدار آرماتور مصرفی غیر قابل قبول است.2

 برای این ستون مجاز نمی باشد.  s400( استفاده از آرماتور طولی نوع 3

 سانتی متر کمتر باشد، استفاده از مقطع فوق مجاز است. 10( در صورتی که فاصله خاموت ها در سر تا سر طول ستون از 4

 

 

 

 

صحیح است.( 3از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه  221در صفحه  4-5-6-12-9براساس بند :پاسخ  

براساس ضوابط مبحث نهم مقررات ملی ساختمان در فصل دوازدهم در مرد تکیه گاه جانبی آرماتور های طولی در ستون ها :پاسخ

صحیح است.( 4و)گزینه   

از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان 217در صفحه  1-5-12-9براساس بند :پاسخ  

𝟎 ∕ 𝟎 ≤ 𝑷 =
𝑨𝑺𝒕
𝑨𝒈

≤ 𝟎 ∕ 𝑶𝟖 

𝑷 =
𝟒𝒙

𝝅

𝟒
× 𝟐𝟓𝟐×𝟐𝟖𝟐 

𝟑𝟎𝟎×𝟑𝟎𝟎
=0/0490/01≤p=0/049≤0/08 

صحیح است.( 1)بنابراین گزینه   
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 همراه است. کدام یک از موارد زیر صحیح است؟ mm 500به   mm 700ستون بتنی شکل مقابل با تغییر مقطع از -13

 (95مجاز است.)نظارت شهریور  BوAخم هر دو میلگرد طولی (1

 غیر مجاز است. BوA( خم هر دو میلگرد طولی 2

 غیر مجاز می باشد. Aمجاز و خم میلگرد طولی  B (خم میلگرد طولی3

 غیر مجاز می باشد Bمجاز و خم میلگرد طولی  A( خم میلگرد طولی 4

 

 

. 

 

 

برای اینکه بتوان از جزئیات آرماتور گذاری نشان داده شده در شکل برای آرماتور گذاری ستون واقع در نمای یک ساختمان -14
 (90 اذر-)نظارتید باشد؟(حداقل چقدر باxبتنی استفاده نمود. بعد ستون طبقه فوقانی)

 میلی متر  430(1

 میلی متر 400(2

 میلی متر 450(3

 میلی متر 480(4

 

 

 

 

 

 

 

از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، 219در صفحه  1-3-6-12-9براساس بند :پاسخ  

=Bخم 𝟓𝟎

𝟒𝟓𝟎
=𝟏

𝟗
 < 𝟏

𝟔
OK           خمA= 𝟏𝟎𝟎

𝟒𝟓𝟎
= 𝟏

𝟒/𝟓
 < 𝟏

𝟔
Not.OK 

صحیح است.( 3)گزینه   

𝒙−𝟓𝟎𝟎 :پاسخ
𝟒𝟐𝟎

≤
𝟏

𝟔
  x≥ 430𝑚𝑚           

 ،219در صفحه  2-3-6-12-9براساس بند  

500-x≤750x≥425mm 

 صحیح است.( 1)بنابراین گزینه 
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و خاموت های  mm 20با میلگرد های طولی با قطر  500x400در یک ستون از یک قاب خمشی بتن آرمه معمولی با مقطع -15
 (93خرداد -)اجرا                                   است؟، کدام یک از فواصل زیر برای خاموت ها قابل قبول  mm 12با قطر 

1)mm300                  2)mm325                            3)mm 400                         4)mm 350 

 

 

 

 

 

 

 سوال(31) 13فصل

 )دیوارها( موضوع فصل:
 دام باید انجام شود؟برای تامیین پایداری دیوار های بتن ارمه کدام اق-1

 (در طراحی دیوار نسبت طول به ارتفاع در محدوده مناسب در نظر گرفته شود.1

 (براساس بارهای واقعی ضریبدار وارد بر دیوار طراحی شود.2

 (دیوار در قطعات مجاور مانند کف، ستون ها، شالوده ها و.... مهار شود.3

 (همه موارد باید رعایت شود.4

 

 

 ت دیوار های بیرونی زیر زمین ها که دائما در تماس با خاک قرار دارند چقدر است؟حداقل ضخام-2

 میلی متر 350( 4میلی متر                              300(3میلی تر                           200( 2میلی متر                   100(1

 

 

 

-21-9تا  1-6-21-9از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان و مطابق بند های  220در صفحه  1-5-6-12-9اساس بند بر:پاسخ

446در صفحه  1-2-6-21-9باشند در ادامه براساس بند  6-3  

S= ≤ 𝐦𝐢𝐧(𝟏𝟔𝒙𝟐𝟎. 𝟒𝟖𝒙𝟏𝟐. .𝒎𝒊𝒏(𝟒𝟎𝟎. 𝟒𝟓𝟎 = 𝟑𝟐𝟎𝒎𝒎 

صحیح است.( 1)بنابراین گزینه   

صحیح است.( 3از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه  226در صفحه  5-2-13-9اس بند براس:پاسخ  

صحیح است. 2از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه  226در صفحه  1-3-13-9براساس مورد)پ( از بند :پاسخ  
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حداقل نسبت مساحت آرماتور طولی قائم توزیع شده به سطح مقطع ناخالص بتن عمود بر آن در یک دیوار بتن آرمه با -3
 چقدر است؟ s400میلی متر از رده  16آرماتور به قطر 

1)0010/0                                2)0012/0                                 3)0015/0                             4)0018/0 

 

 

 

 در سوال قبل حداقل نسبت مساحت آرماتور عرضی افقی توزیع شده به سطح مقطع ناخالص بتن عمود برآن چقدراست؟-4

1)0010/0                           2)0020/0                                  3)0018/0                              4)0025/0 

 

 

میلی متر که به صورت در جاریز اجرا شده است، حداکثر فاصله آرماتور های طولی  200در یک دیوار بتن آرمه به ضخامتت -5
 (90آذر-)نظارتمی باشد.(    s400و آرماتورها از رده  c30از یکدیگر در هر شبکه چقدر می تواند باشد؟)بتن از رده 

 

 

 

 

 

 و خارجی باشد، پاسخ کدام است؟ در سوال قبل اگر دیوار پیش ساخته-6

 میلی متر350(2میلی متر                                                        200(1

 میلی متر 1000(4میلی متر                                                      750(3

 

 

 

 

مبحث نهم مقررات ملی  از 31و همچنین تعریف ارائه شده در صفحه  231در صفحه  1-2-6-13-9براساس بند :پاسخ

صحیح است.( 3ساختمان)گزینه   

از مبحث نهم مقررات ملی  31و همچنین تعریف ارائه شده در صفحه  232در صفحه  2-2-6-13-9براساس بند :پاسخ

صحیح است.( 4ساختمان،)گزینه  

از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، 233در صفحه  1-2-7-13-9براساس بند :پاسخ  

S≤ 𝒎𝒊𝒏(𝟑𝒕. 𝟑𝟓𝟎𝒎𝒎 = 𝒎𝒊𝒏(𝟑𝒙𝟐𝟎𝟎. 𝟑𝟓𝟎 = 𝟑𝟓𝟎𝒎𝒎 

صحیح است.( 2)گزینه   

از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، 233در صفحه  2-2-7-13-9براساس بند :پاسخ  

S≤ 𝒎𝒊𝒏(𝟓𝒕. 𝟑𝟓𝟎𝒎𝒎 = 𝒎𝒊𝒏(𝟓𝒙𝟐𝟎𝟎. 𝟑𝟓𝟎 = 𝟑𝟓𝟎𝒎𝒎 

صحیح است.( 2)گزینه   
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 حداکثر فاصله آرماتور های عرضی کدام است؟ 5در سوال -7

 میلی متر 600(4میلی متر                         450(3میلی متر                         350(2میلی متر                         200(1

                             

 

 

 

ثر فاصله میلی متر که به صورت پیش ساخته اجرا شده است، حداک 200متر و ضخامت  2در یک دیواره بتن آرمه به طول -8
و آرماتور های برشی   s400و آرماتورها از رده  C30آرماتورهای عرضی از یکدیگر در هر شبکه چقدر می تواند باشد؟)بتن از رده 

 برای مقاومت داخل صفحه لازم هستند(

 میلی متر 600(4                     میلی متر      450(3میلی متر                          350(2میلی متر                          200(1

 

 

 

 

کدام یک از گزینه های زیر آرماتور های اضافی مورد نیاز برای تعبیه اطراف بازشو در یک دیوار بتن آرمه با یک سفره آرماتور -9
 را به درستی نشان می دهد؟

1)1 𝜱𝟏𝟔                         2) 2 𝜱𝟏𝟔                            3) 1 𝜱𝟏𝟖                      4) 𝜱𝟏𝟖2 

 

 

حداقل نسبت مدول الاستیسیته فولاد به بتن در محاسبه ممان اینرسی ترک خوردگی مقطع دیوار بتن آرمه چقدر باید در -10
 نظر گرفت؟

1)5                                 2)6                                    3)9                                       4)10 

 

 

از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، 233در صفحه  2-2-7-13-9براساس بند :پاسخ  

S≤ 𝒎𝒊𝒏(𝟑𝒕. 𝟑𝟓𝟎𝒎𝒎 = 𝒎𝒊𝒏(𝟑𝒙𝟐𝟎𝟎. 𝟑𝟓𝟎 = 𝟑𝟓𝟎𝒎𝒎 

صحیح است.( 4)گزینه   

از مبحث هم مقررات ملی ساختمان 234در صفحه  2-73-13-9براساس بند :پاسخ  

S≤ 𝒎𝒊𝒏  
𝒍𝒘

𝟓
𝟑𝒉. 𝟑𝟓𝟎𝒎𝒎 = 𝒎𝒊𝒏  

𝟐𝟎𝟎𝟎

𝟓
𝟑𝒙𝟐𝟎𝟎. 𝟑𝟓𝟎 = 𝟑𝟓𝟎𝒎𝒎 

صحیح است.( 2)گزینه   

 

صحیح است.( 1از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه  234در صفحه  1-5-7-13-9براساس بند :پاسخ  

صحیح  2از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان)گزینه  236در صفحه  1-3-8-13-9براساس مورد الف از بند :پاسخ

 است.(
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شکل زیر مقطع قائم از یک دیوار باربر را نشان می دهد. براساس محاسبات انجام شده به منظور کفایت دیوار در برابر -11
صحیح  بارهای اعمالی لازم است از آرماتور های قائم استفاده گردد.کدام یک از گزینه های زیر در خصوص آرماتور گذاری دیوار

 خواهد بود؟

 محصور کردن میلگرد های قائم با تنگ عرضی الزامی است.(1

 (مقدار میلگردهای قائم محاسباتی بیش از مقادیرحداکثرآیین نامه ای بوده وغیر مجاز است.2

 (محصور کردن میلگرد های قائم با تنگ عرضی از نظر محاسباتی ضرورتی ندارد.3

 لزامی بوده و از میلگرد های افقی دیوار می توان برای این منظور استفاده نمود.(محصور کردن میلگرد های قائم ا4

 

 

 

 

 

شکل زیر مقطع قائم از یک دیوار حائل را نشان می دهد. براساس محاسبات. میلگرد های قائم در طرف خاک -12
mm300@20 𝛷  نه های زیر صحیح است؟به عنوان میلگرد فشاری انتخاب شده است. برای این دیوار کدام یک از گزی 

 محصور کردن میلگرد های قائم با خاموت الزامی است.(1

 مقدار میلگرد های های قائم محاسباتی بیش از مقادیر حداکثر آیین نامه بوده و غیر مجاز است(2

 (محصور کردن میلگرد های قائم با خاموت از نظر محاسباتی  ضرورتی ندارد.3

الزامی است و از میلگرد های افقی دیوار می توان به  (محصور کردن میلگرد های قائم4
 این منظور استفاده کرد.

 

 

 

 

 

 

از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، 234در صفحه  1-4-7-13-9س بند براسا:پاسخ

 

صحیح است.( 1)گزینه                             

:پاسخ  

 

صحیح است.( 1)گزینه            
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 سوال(77) 20فصل

 )ضوابط ویژه برای طراحی در برابر زلزله( موضوع فصل:
 استفاده از سیستم های سازه ای بتن آرمه که در آنها ضوایط ویژه برای طراحی در برابر زلزله رعایت نشده است چگونه است؟-1

 (در سازه های با شکل پذیری کم مجاز است.2(مجاز نیست                                                                      1

 کم مجاز است. (در مناظق با خطر نسبی3

(اگر بتوان با شواهد آزمایشگاهی و تحلیلی نشان داد ظرفیت لرزه ای آن ها از ظرفیت سیستم طراحی شده براس اساس 4
 ضوابط مبحث نهم مقررات ملی ساختمان بالاتر است مجاز است.

 

 استفاده از اجزای صلب در سازه های بتن آرمه..........-2

 ( در هر شرایطی مجاز است.1

 (در صورتی که جزء سیستم مقاوم در برابر بارهای ناشی از زلزله نباشند مجاز است.2

 ( در صورتی که اثر این اجزا در پاسخ سیستم در برابر ناشی از زلزله بررسی و در محاسبات منظور شود مجاز است.3

 ت.( به صورت توام، مجاز اس3( و)2(در صورت تحقق شرایط ارائه شده در گزینه های )4

 

 

تعریف زیر مربوط به کدام یک از سطوح شکل پذیری در ساختمان های بتن آرمه می باشد؟ >>در این سطح برای سازه هایی -3
مناسب است که در آن ها برخی اعضای سازه  در برابر نیروهای ناشی از زلزله، وارد ناحیه غیر الاستیک می شوند و باید چنان 

 قبول تغییر شکل های مورد نیاز را دارا باشند.<< طراحی شوند که ظرفیت کافی برای

 (هر سه مورد4(شکل پذیری زیاد                       3(شکل پذیری متوسط                  2(شکل پذیری کم                 1

 

 

                                                       د؟حداقل رده بتن مصرفی در طرح و اجرای ساختمان های بتن آرمه با شکل پذیری متوسط کدام می باش-4
 ویرایش سوال( – 97اردیبهشت -)نظارت

1)c25                             2)c20                                                  3)c30                                            4)c35 

صحیح است.( 4از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان )گزینه  348در صفحه  3-1-2-20-9براساس بند :پاسخ  

 

است.(صحیح  4از مبحث نهم مقررات  ملی ساختمان)گزینه  349در صفحه  2-2-2-20-9براساس بند :پاسخ  

 

صحیح است.(2از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان)گزینه  349در صفحه  1-7-2-20-9براساس مورد )ب( از بند :پاسخ  

 

صحیح است.( 2از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان)گزینه  349در صفحه  1-5-2-20-9براساس بند :پاسخ  
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از مصالح)میلگرد و بتن( برای یک تیر در  قاب هایی با شکل پذیری زیاد که برای مقابله با نیروی جانبی کاربرد کدام ترکیب -5
 (94بهمن -)اجرا                                                                                   نیست؟زلزله به کار می روند قابل قبول 

1)s400  وc30                        2) s420  وc25                        3) s500  وc30                      4) s700  وc25 

 

 

 

بیشترین مقدار سطح مقطع آرماتور های تحتانی در طول  در تیر های قرار گرفته در قاب های با شکل پذیری کم، چنانچه -6
 م طول تیر چقدر باید باشد؟باشد، حداقل سطح مقطع در تما  SAدهانه تیر برابر 

1)SA   2/1                  2 )SA                                 3)SA   5/0                             4)SA   25/0 

 

 

متر در یک قاب مربوط به ساختمان بتنی با شکل پذیری متوسط به صورت  5ابعاد مقطع یک عضو خمشی با طول دهانه آزاد -7
به ترتیب ارتفاع و عرض مقطع برحسب میلی متر   bو hاست؟)  غیر قابل قبول ر داده شه است.کدام یک از گزینه های زیر زی

 است.( 

1)250=b ،500=h                   2) 250=b ،500=h                            3) 250=b ،500=h                     4) 250=b ،500=h     

 

 

 

 

 

 

اصله اولین خاموت )تنگ( از بر تکیه گاه در تیر های)اعضای تحت خمش( ساختمان های بتن آرمه با شکل پذیری ف-8
 (93خرداد -اجرا-93ابان-تظارت)متوسط و زیاد، حداکثر به ترتیب.......... میلی متر و .............. میلی متر می تواند باشد؟

 50و  50(4                                  50و  75( 3                               75 و 50(2                       75و  75( 1

 

 2-5-2-20-9براساس بندت ملی ساختمان،و از طرفی مبحث نهم مقررااز  349در صفحه  1-5-2-20-9براساس بند :پاسخ

صحیح است.( 4از فصل چهارم و)گزینه  64در صفحه  4-4-9و در مورد آرماتور ها برا اساس جدول  350در صفحه   

صحیح است.( 4از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان،)گزینه  351در صفحه  1-3-20-9براساس بند :پاسخ  

از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان، 352در صفحه  1-1-2-5-20-9بند  براساس مورد )ب( از:پاسخ  

 

صحیح است.( 3)گزینه   
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حداقل قطر دورگیر ها برای طراحی تیرها در یک ساختمان بتن آرمه با سیستم قاب خمشی بتن آرمه متوسط چقدر باید در -9
 (95شهریور-)اجراباشد؟                                              می c30و بتن از رده   s400نظر گرفته شود/)آرماتور ها از رده 

 میلی متر 10(2(براساس ضوابط مهار تعیین می شود.                                1

 میلی متر 8(4میلی متر                                                                  6(3

 

کیل. نیوتن  400قاب خمشی بتن آرمه با شکل پذیری متوسط لنگر خمشی مقاوم منفی در تکیه گاه ها برابر برای یک تیر در -10
کیلونیوتن متر باشد. براساس مقادیر فوق حداکثر لنگر خمشی مقاوم  250متر و لنگر خمشی مقاوم مثبت در وسط دهانه برابر 

 منفی وسط دهانه برحسب کیلونیوتن متر چقدر باید باشد؟

1)80                                    2)5/62                                     3)125                                       4)200 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-2-6-20-9و همچنینی بر اساس مورد )پ( از بند  353در صفحه  2-3-2-5-20-9براساس مورد )پ( از بند :پاسخ

صحیح است.( 4)گزینه  363در صفحه   3-2  

صحیح  4)گزینه از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان 353در صفحه  2-3-2-5-20-9براساس مورد )الف( از بند :پاسخ

است.(

از مبحث نهم مقررات ملی ساختمان 353در صفحه  2-2-2-5-20-9براساس بند :پاسخ

 600و برای مشاهده تمامی سوالات و استفاده از  بودیمهندس جان ازت ممنونم که تا اینجای سوالات همراه من 
باید سوالات رو خریداری کنین. 99ویرایش  9سوال تالیفی مبحث   

 **روش های دریافت سوالات**

1-دریافت مستقیم سوالات از طریق سایت،  لینک زیر رو لمس کنید:    
www.Saeedmahmoodi.com 

          
(مهندس سعیدمحمودی)  09022388700 :به شماره  ،والات از طریق واتس اپ دریافت س-2  

 

http://www.saeedmahmoodi.com/
http://www.saeedmahmoodi.com/

